
Протокол результатов опроса студентов ГПОУ ТО «ТГМК им. Н. Демидова» об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

В анкетировании приняли участие 23 студента, что составило 92 % (от количества 

студентов в группе) по  образовательной программе 22.02.05 Обработка металлов 

давлением 

 

Результаты анкетирования 

Вопросы студентам Результаты 

анкетирования, 

% 

1 Как вы оцениваете, достаточно ли вы получаете знаний для 

эффективной профессиональной деятельности? 

 

93 

2 Пользовались ли вы официальным сайтом колледжа в 

сети «Интернет» 

 

97 

3 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса 
98 

4 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 

зала библиотеки  в колледже 
90 

5 Удовлетворенность материально-техническим 

оснащением в колледже 
96 

6 Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 

пунктов общественного питания и кабинетов 
95 

7 Можете ли вы считать, что достаточно хорошо 

понимаете содержание своей будущей профессии?  

 

94 

8 Насколько вы удовлетворены организацией 

студенческой жизнью в колледже 
92 

9 Оцените доступность информации, которая касается 

образовательного  процесса, внеучебных мероприятий 
93 

    10 Как вы оцениваете свои шансы на трудоустройство по 

приобретенной специальности профессии 
96 

11 Оцените условия организации образовательного 

процесса по образовательной программе в целом. 
96 

12 Какова Ваша удовлетворенность условиями получения 

образования, имеющимися в ГПОУ ТО «ТГМК им. Н. 

Демидова» 

97 

 Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по образовательной 

программе 

Среднее 

значение: 

94,75 

 

 

Вывод: удовлетворенность студентов ГПОУ ТО «ТГМК им. Н. Демидова» качеством 

образовательной деятельности  по образовательной программе  22.02.05 Обработка 

металлов давлением – 94, 75% 

 

 


